

Helyi Választási Bizottság

Nagyhajmás

JEGYZŐKÖNYV

a Helyi Választási Bizottság tagjainak eskütételéről és a Helyi Választási Bizottság alakuló üléséről

Készült: A Helyi Választási Bizottság 2023. november 29. napján 15:30 órakor, Nagyhajmás Község Önkormányzatának hivatalos helyiségében (7343. Nagyhajmás, Fő u. 35.) tartott ülésén

Jelen vannak:

Tulunger Tamás, tag

Horváthné Sebestyén Melinda, tag

Bálintné Vasvári Tünde, tag

Horváth Miklósné, tag

Andrásfalvi Zsolt, tag

Meghívottak közül jelen van:

Molnár Norbert, polgármester, esküvevő

Szék Aranka, a Helyi Választási Iroda vezetője

Molnár Norbert, polgármester, esküvevő: Köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Választási Bizottság tagjainak megválasztása a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvényben foglalt rendelkezések megtartásával történt. Felkéri a Bizottság tagjait, hogy tegyék le az esküt.

Molnár Norbert előre olvassa az eskü szövegét, a Helyi Választási Bizottság tagjai leteszik az esküt. (Az esküokmány mellékelve.)

Szék Aranka, a Helyi Választási Iroda vezetője: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a Választási Bizottság az alakuló ülésén a választott tagok közül megválasztja elnökét és annak helyettesét. Az elnök és az elnökhelyettes személyére a Bizottság tagjai tehetnek javaslatot.

A megválasztott tagok együttesen: Javasolják a Bizottság elnökének megválasztását!

A javasolt személy a jelölést elfogadja. A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozza:

1/2023. (11.29.) számú jegyzőkönyvbe foglalt döntés:

A Helyi Választási Bizottság elnöknek megválasztja Bálintné Vasvári Tündét.

Bálintné Vasvári Tünde elnök: Javasolja a Bizottság elnökhelyettesének Andrásfalvi Zsolt tagot.

A javasolt személy a jelölést elfogadja.

Bálintné Vasvári Tünde elnök: Javasolja, hogy a Bizottság elnökhelyettesének válassza meg Andrásfalvi Zsolt tagot.

A Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozza:

2/2023. (11.29.) számú jegyzőkönyvbe foglalt döntés:

A Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesnek megválasztja Andrásfalvi Zsoltot.

Mivel több napirend, hozzászólás nincs, Bálintné Vasvári Tünde elnök az ülést 16:30 órakor bezárja.

K. m. e.

Bálintné Vasvári Tünde

elnök